

■ 品牌荣耀

方太水槽洗碗机 连获红点、艾普兰两项顶级大奖



日前,国际工业设计的奥斯卡大奖——德国红点设计奖、中国家电界的奥斯卡大奖——中国家电艾普兰奖也相继揭晓。全球首款、跨界三合一设计的方太水槽洗碗机因其新颖设计与实用贴心的功能,接连将2016德国红点设计大奖、

2016中国家电艾普兰创新奖收入囊中。此次方太水槽洗碗机连获两项重量级大奖,传递了一个明确的信号:中国厨房的“机洗”时代即将到来。

2015年3月,方太水槽洗碗机问世,开创性的跨界三合一设计顺应中国家庭使用习

惯。据市场数据显示,上市近一年,方太水槽洗碗机在洗碗机市场份额持续飙升,不断引领洗碗机整体市场。

“这款水槽洗碗机针对中国厨房需求,采用跨界三合一设计,既是洗碗机,也是水槽,同时还兼具果蔬净化功能。不用改水改电拆橱柜,既节省了厨房空间,又解决了安装难的烦恼。”一位率先尝鲜的方太水槽洗碗机用户这样说道。

据悉,方太水槽洗碗机针对中国家庭“油污重、碗难洗”的清洗难题,独家开创了旋风接力水流喷射系统,360°全方位清洗,哪怕是隔夜餐具,也能被洗得干干净净。同时高频超声+湍流速流的双效纯物理力量,可以有效去除蔬果表面90%以上的农药残留(数据来源广东省微生物分析检测中心),从此放心连皮吃果蔬。

此外,方太水槽洗碗机还有诸多人性化设计:根据人体工程学采用了“上翻盖”设计,放碗、取碗无需弯腰下蹲;采用百变碗架设计,大大兼容了市面餐具器形,即便是设计非常独特的碗盘也能自如放入。简便操作的“一键通”按键布局,使用简单、省心,老人、小朋友都会轻松使用。

事实上,在获得红点设计大奖之前,方太水槽洗碗机已经斩获好几个重量级大奖。如“2015年度中国家电科技进步一等奖”,2015年“金投赏商业创意产品设计全场大奖”,其中,金投赏中方太水槽洗碗机是唯一获奖的国内品牌产品。

今年3月,新一代水槽洗碗机JBSD2T-Q3即将隆重推出,敬请期待。

朱江华

■ 品牌动态

和美家牵手 维初全屋定制家居

3月10日,作为国内营销人才平台及营销服务公司的维初公司(原创维黄埔商学院)与全屋定制家居领跑企业台湾和美家白金厨具有限公司年度战略合作签约仪式暨台湾和美家白金厨具有限公司2016年开工大典在郑州举行。这标志着和美家与维初牵手,共同打造的和美家中国区域营销总部划时代地成立了。活动现场,台湾和美家董事长吴建辉表示,和美家是一家以橱柜为龙头发展起来的全屋定制家居企业,现在产品出口几十个国家,获得消费者的一致好评;台湾和美家(中国区域)营销总部常务副总、维初公司邹伟表示,与和美家牵手,从营销总部、校企合作、全屋定制家居战略依次展开,齐心协力,将优质的和美家产品惠及亿万家庭。河南财经政法大学就业处处长崔炜强调说,这次合作是推进“校企合作、工学结合”办学模式和人才培养模式改革,有助于企业领先一步吸纳更多的优秀人才,可以说是学校与企业实现共赢的一项重要举措和现实需要。

朱江华



国家质检总局发布 家电产品国家监督抽查公告

郑州晚报记者 朱江华

电冰箱产品类 冰熊、坂田抽查不合格

日前,中国质量新闻网根据国家质检总局发布的电冰箱产品国家监督抽查公告的统计分析发现,在2013~2015年3年间,被抽查的电冰箱产品生产企业中,有5家企业连续两次抽查不合格。

根据抽查公告,国家质检总局在2013~2015年3年间,分别对90家、89家、90家生产电冰箱产品的企业进行了产品质量监督抽查。其中,连续两次抽查不合格的企业分别为慈溪市惠日电器有限公司、河南冰熊制冷设备有限公司、江苏格林电器有限公司、宁波坂田电器有限公司、宁波海冉电器科技有限公司。

抽查结果显示,不合格产品中不符合标准项目主要涉及能源效率等级、储藏温度、耗电量、输入电流、对触及带电部件的防护、总有效容积。



国家质检总局发布的移动电话产品国家监督抽查公告的统计分析显示,在2014年、2015年两年间,被抽查的移动电话产品生产企业中,有3家企业连续两次抽查不合格。根据抽查公告,2014年国家质检总局共抽查了天津、江苏、福建、山东、湖北、广东、重庆等7个省、直辖市90家企业生产的

国家质检总局发布的电饭锅产品国家监督抽查公告的统计分析显示,在2013~2015年3年间,被抽查的电饭锅产品生产企业中,有3家企业连续两次抽查不合格,其中湛江市湛宝

国家质检总局发布的储水式电热水器产品国家监督抽查公告的统计分析显示,在2013~2015年3年间,被抽查的储水式电热水器产品生产企业中,有4家企业连续两次抽查不合格。

移动电话产品类 凯利通、德赛、国信通科技抽查不合格

90批次移动电话产品,有22批次产品不符合标准的规定。2015年国家质检总局抽查了北京、上海、江苏、福建、山东、湖北、广东、重庆等8个省、直辖市88家企业生产的90批次移动电话产品,有16批次产品不符合标准的规定。

经统计发现,在这两年的移动电话产品国家监督抽查

中,有3家企业连续两次抽查不合格,它们是德赛电子(惠州)有限公司、深圳凯利通通信设备有限公司、中山市国信通科技信息产业有限公司。

不合格产品中不符合标准的项目主要是发热要求、耐异常热、电气间隙、爬电距离、导体的端接、直插式设备、传导连续骚扰、静电放电抗扰度等。



电饭锅产品类 湛宝、纳邦、凯金尔抽查不合格

电器有限公司生产的“湛宝”电饭锅连续3次抽查不合格。

根据抽查公告,国家质检总局在2013~2015年3年间,分别对60家生产电饭锅产品的企业进行了产品

质量监督抽查。连续两次抽查不合格的企业分别为佛山市顺德区纳邦电器有限公司、广东凯金尔电器有限公司。其中,湛江市湛宝电器有限公司连续3

次抽查均不合格。

抽查结果显示,不合格产品中不符合标准项目主要涉及对触及带电部件的防护、耐潮湿、输入功率和电流、内部布线和非正常工作。

储水式电热水器产品类 比克斯、迪克、海欣上黑榜

根据抽查公告,国家质检总局在2013~2015年3年间,分别对40家、40家、50家生产储水式电热水器产品的企业进行了产品质量监督抽查。其中,连续两次抽查不合格的企业有4家,分别为温

州市瓯海梧田电乐嘉丰热水器厂、中山市比克斯电器有限公司、中山市迪克电器有限公司、中山市海欣电器有限公司。

抽查结果显示,不合格产品中不符合标准项目主要

涉及对触及带电部件的防护、额定容量、24小时固有能耗系数、输入功率和电流、工作温度下的泄漏电流和电气强度、非正常工作、爬电距离、电气间隙和穿通绝缘距离、热水输出率。